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Про проведення „Українського екзит-
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Український інститут соціальних досліджень, Український центр політичного 
менеджменту та ряд національних університетів України, а саме Харківський 
національний університет ім. Каразіна, Дніпропетровський національний університет, 
національний університет „Острозьська академія". Східноукраїнський національний 
університет, Донецький державний університет управління, Херсонський державний 
технологічний університет організують проведення „Українського екзит-полу" - 
опитування виборців на виході з виборчих дільниць в день виборів президента України 31 
жовтня 2004 року. 

Планується 31 жовтня 2004 року, в день виборів Президента України, опитати не 
менше 12500 виборців, що проголосували, на виході не менше, ніж з 350 виборчих 
дільниць. Рівень похибки отриманих даних становитиме не більше 0,9%. 

На даний час проведена певна організаційна робота по підготовці „Українського 
екзит-полу": між організаторами екзит-полу підписані угоди про співробітництво, 
сформовані команди дослідників в М.Києві та регіонах, підібрані інтерв'юери, проведене 
дводенне навчання організаторів, розроблений та розмножений інструментарій, 
розрахована вибіркова сукупність, вирішені фінансові питання, вирішені питання 
організації комунікацій, замовлене приміщення для проведення презентації даних екзит-
полу в день виборів. 

Загальновідомо, що проведення екзит-полу дає можливість науковцям поглибити 
свої знання стосовно електоральних настроїв населення, відпрацювати методики 
проведення соціологічних досліджень, створює можливість здійснювати аналіз соціально-
демографічних характеристик виборців, які віддали голоси за окремим кандидатів, 
дослідити виборчої поведінки окремих соціально-демографічних груг населення, а також 
оперативно отримати попередні прогнозовані результати виборів. забезпечити 
громадський контроль за проведенням виборів. 

На даний час є офіційне повідомлення про те, що в Україні буде проводитись один 
екзит-пол. Для цього фонд „Демократичні ініціативи" залучив ряд соціологічним 
організацій до проведення дослідження, яке фінансується рядом посольств закордонню 
країн та міжнародних фондів. 



Організація та проведення „Українського екзит-полу" створює певну дослідницьку 
альтернативу електоральним соціологічним дослідження в день виборів. Це дозволить, по-
перше, зламати практику, що важливо, коли ехіt-роll в Україні проводиться тільки за 
закордонні кошти, по-друге, продемонструвати, що українське суспільство має потенціал і 
зацікавлене у коректних відкритих прозорих результатах виборів, по-третє, мати 
альтернативні результати для порівняння, по-четверте, організатори інших екзит-полів 
будуть бачити наявність альтернативи і це їх може зупинити від необдуманих кроків в 
оцінці отриманих результатів та їх інтерпретації. 

Крім того, на сьогоднішній день ідея проведення „Українського екзит-полу" 
підтримана рядом регіональних відділень САУ. 

      Пропонуємо правлінню САУ прийняти рішення про участь САУ у проведенні 1 
„Українського екзит-полу". Таке рішення САУ: 

    - продемонструє активну позицію САУ в такому важливому аспекті життя суспільства 
як вибори; 

- ще раз підкреслить, що САУ є консолідуючою силою для українських соціологів та 
соціологічних установ і організацій, як національного, так і регіональних рівнів. Зараз цю 
нішу недоречно та занадто активно займають   заангажовані „Демократичні ініціативи"; 

- САУ продемонструє українському суспільству, що не тільки закордонні кошти або 
кошти певних політичних сил визначають активність, впливовість та об'єктивність 
українських соціологів; 

- підвищить статус дослідження „Український екзит-пол"; 

- надасть можливість САУ взяти активну участь у постелекторальному аналізі 
ситуації в суспільстві. Доречне подальше видання серйозної публікації з цього питання із 
залученням САУ; 

- покаже, що САУ проти монополії на проведення певних видів соціологічних 
досліджень; 

- підтвердить думку про те, що проведення кількох альтернативних екзит-полів 
сприятиме розвитку демократичних засад в українському суспільстві та соціологічній 
українській спільноті. 

Прошу розглянути. 

Віце-президент 

Соціологічної асоціації України 

О.Яременко 

 

 


